
N=21

Kişi % Kişi % Kişi % Kişi % Kişi %

1 2 9,5 19 90,5 4,90 98,10

2 3 14,3 18 85,7 4,86 97,14

3 2 9,5 19 90,5 4,90 98,10

4 1 4,8 1 4,8 1 4,8 3 14,3 15 71,4 4,43 88,57

5 2 9,5 19 90,5 4,90 98,10

6 2 9,5 19 90,5 4,90 98,10

7 1 4,8 20 95,2 4,95 99,05

8 1 4,8 2 9,5 18 85,7 4,76 95,24

Genel Memnuniyet Oranı = 4,83 96,55
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Değerlendirme Kriterleri
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Memnuniyet 

Oranı

(%)

Eğitim yöntemi eğitimin içeriğine ve amacına uygundur.

Eğitim materyallerinin eğitimi destekleme düzeyi yeterlidir.

Eğitim mekânının öğrenme üzerindeki etkisinden memnunum.

Eğitim için verilen süre yeterlidir.

Eğitimci konusuna hâkimdir.

Eğitimci zamanı etkin kullanmaktadır.

Eğitimcinin katılımcılarla iletişim kurma becerisinden memnunum.

Katıldığınız eğitim beklentilerinizi karşılamaktadır.
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1 Katılımcı profili 2  Memnuniyet ortalama

3  Boş (doldurulmayan) anketlerin oranı %

4  Kararsızlar (Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum) oranı %

5  Memnuniyetin yüksek olduğu alanlar Soru No 1 3 5 6 7

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

6  Kararsızların yüksek olduğu alanlar Soru No 4

% 4,8

7  İyileştirme potansiyeli uygulanabilir alanlar Soru No 8 4

% 4,8 9,5
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İdari Personel Akademik Personel Sürekli İşçi
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